



## "彩龙"飞舞 迎双节

近日,在七里河中州桥两侧绿化带,两条用 花束组合成的"彩龙"格外显眼。据悉,每条"彩 龙"长约40米,由近万盆红色牵牛花和黄色彩叶 草组成,煞是好看。

记者 高山岳 李卫超 见习记者 李渊博 摄影报道

## 真情献热血 爱心暖金秋

□记者 李砺瑾 通讯员 郑备战

本报讯 昨日10时许,在老城 区青年宫广场上,来自该区范围内 的18家省级文明单位的职工代表, 参加了庆祝《中华人民共和国献血 法》实施14周年暨老城区文明单位 无偿献血志愿者服务启动仪式。

市中心血站相关负责人说,近 期,我市临床血液供应持续紧张,血 液偏型现象时有发生。为了保证临 床血液供应,血站通过各种渠道招 募献血。得知这一消息后,老城区 文明办向各文明单位发出无偿献血 的倡议,并积极组织该区范围内的

单位开展无偿献血活动。

活动中,来自老城区地税局、 老城区法院、老城区检察院、省洛 阳监狱等18家省级文明单位的 200多名工作人员投入到了此次 无偿献血活动中来。

启动仪式结束后,停在广场前 的献血车上已经坐满了来献血的志 愿者们。

在省洛阳监狱工作的王溢被采 完血样后,安静地等待着抽血,这已 经是她第六次来献血了。王溢说, 她感觉无偿献血也是为社会作贡献 的一种方式,所以一听到单位组织, 她就积极地报了名。



为确保中秋、国庆节前的食品安全,近日,关林工商分局组织执法人员 对辖区内双节市场及校园周边商铺进行了专项整治。

截至目前,该分局已查获侵权汾酒160瓶,侵权蛋黄派300多包,"三无" 面包及过期食品150余包,现均已立案查处。

晓玲 摄

